
PA
RENT SURVEY OUTCOM

ES
Thank you

for taking part in our parent feedback
survey. We have collated the responses to

show the below outcomes

93% of parents agree
that first impressions
of the school have

been good

100% of parents feel
their child is

supported with their
behaviours

100% of parents said
that school informs

them how their child
is doing on a daily

basis

92% of parents agree
their child is making
the progress they

would expect

100% of parents feel any
incidents of bullying are

handled effectively 

100% of parents agree that
the school helps their child

to do their best and become
the best versions of

themselves. 


